
Zápis  
z 4. jednání řídící skupiny pro plánování sociálních služeb ve městě Příboře  

konaného dne 28. ledna 2008 na Městském úřadě Příbor  
 
Přítomni:  Bc. Lenka Vaňková, Ing. Bohuslav Majer, pan Jiří Myška, paní Lenka Filipcová  
Host:   Ing. Lenka Filipová, vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu  
 
 
Program:  

1) Příprava katalogu – Průvodce sociálními službami  
2) Informace o vyhlášeném dotačním programu z Moravskoslezského kraje  
3) Příprava podmínek pro výzvu k podání cenové nabídky pro zpracování Střednědobého plánu 

rozvoje sociálních služeb ve městě  
4) Usnesení řídící skupiny  

 
Průběh jednání:   
 
1) Bylo dohodnuto, že se v pracovních skupinách pro plánování sociálních služeb ve městě začne 

připravovat Katalog sociálních služeb poskytovaných ve městě a v blízkém okolí, rozšířený 
o důležité kontaktní údaje pro poskytnutí pomoci např. pro seniory a o volnočasové aktivity.  

 
Pro přípravu Katalogu sociálních služeb je z rozpočtu města schváleno celkem 15 000 Kč. 
Z těchto  důvodu bylo dohodnuto s Ing. Filipovou, vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, 
že podá návrh do I. změny rozpočtu pro rok 2008 na navýšení finanční částky z důvodu rozšíření 
katalogu. Text k sociálním službám dodají vedoucí pracovních skupin a paní Filipcová, text 
k volnočasovým aktivitám a jiným důležitým kontaktům dodá Ing. Filipová, která zároveň zajistí 
grafický návrh a náklad tisku přibližně 3 550 kusů. Předpokládá se, že Katalog bude distribuován 
do každé domácnosti ve městě včetně místních částí Prchalov a Hájov. Předpokládaný termín 
vydání Katalogu je v souladu s plánem práce konec měsíce března 2008.  

 
Vedoucí pracovních skupin projednají přípravu textu do Katalogu na jednáních příslušných 
pracovních skupin.  

 
2) Paní Filipcová seznámila přítomné s dotačními programy na poskytnutí účelových dotací 

z Moravskoslezského kraje. Řídící skupina navrhuje, že tvorba dokumentu Střednědobého plánu 
rozvoje sociálních služeb ve městě Příboře bude zadána odborné firmě vybrané v souladu se 
směrnicí č. 1/2007 k zadávaní veřejných zakázek. Zároveň řídící skupina navrhuje podat žádost 
o dotaci na přípravu a zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve městě 
Příboře v celkové výši cca 95 000 Kč (za projekt) a na proškolení dvou účastníků plánování 
sociálních služeb ve městě ve výši cca 15 000 Kč (za projekt). Ve věci možnosti podat žádost 
o dotaci na rozšířený Katalog sociálních služeb bude ještě paní Filipcová jednat s koordinátorem 
Moravskoslezského kraje.  Žádost o dotaci zpracuje a na Krajský úřad Moravskoslezského kraje 
do 20. února 2008 doručí paní Lenka Filipcová.  

 
3) Byly projednány podmínky pro zadání veřejné zakázky malého rozsahu pro oslovení firem 

ve věci spolupráce a zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve městě 
v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů a 
kritérii kvality plánování sociálních služeb.V souladu se směrnici č. 1/2007 k zadání veřejných 
zakázek výzvu k podání nabídky pro zpracování výše uvedeného plánu učiní paní Filipcová, 
vedoucí odboru sociálních věcí.  
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Usnesení:   
Tvorba dokumentu Střednědobého plánu sociálních služeb ve městě Příboře bude zadána odborné 
firmě vybrané v souladu se směrnicí č. 1/2007 k zadávaní veřejných zakázek.    
 
 
Další pracovní schůzka řídící skupiny se uskuteční dne 18. 2. 2008 v 16:00 hodin 
na Městském úřadě Příbor.  
 
 
 
 
 
Zapsala: Lenka Filipcová,  
              vedoucí odboru sociálních věcí  
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